Конспект уроку з математики для 6 класу на тему «Розкриття дужок»
Хід уроку
Розбираємо, як заключити доданки даної суми в дужки, перед якими стоїть знак «+» або «—». Зважаємо на те, що правило, вивчене на попе​редньому уроці, працює як у «прямому» (тобто для розкриття дужок), так і в «зворотному» напрямку (тобто під час заключення доданків даної алгебраїчної суми в дужки, перед якими стоїть знак «+» або «-»).
Відпрацювання навичок
1. Розкрийте дужки і знайдіть значення виразу:
а) 
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д) 
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2. Запишіть суму виразів і спростіть її:
а) -5 + а і – а + 6,1; 

б) 0,75 + m і -4,4 – m – 2,35; 
в) a – b i b – a; 


г) a – b + с і b – а +3.
Можно запропонувати дітям показати «на руках» або «на пальцях» арифметичні дії або геометричні фігури.
3. Запишіть різницю виразів і спростіть її:
а) с + 17,1 і 8,5 + с
б) -a+b і b – a
в) а + b i b + с
г) –a + b + k i b – a – 2. 
(  Дуже важливо саме на цих вправах пояснити, що, на відміну від запису суми або різниці двох чисел (коли ми просто ставимо між числами відповідний знак), для запису суми чи різниці виразів ми повинні спочатку заключити вирази в дужки, а потім вже ставити між ними відповідний знак («+» або «-»).

4. Розв'яжіть рівняння, спростивши спочатку вираз у лівій частині:
а) 4,8 - (5,8 + х) = 1,2; 
б) (х + 7,2) – 14 = 2,3;  
в) -9+(14,7 – x) = 1,3;
г) - (x – 1,9) – 15 = 14,1.
 Домашнє завдання
Обрати параграф та номери відповідно до підручника.
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